

大 会

Distr.: General 13 June 2016 Chinese

Original: English

第二十二届会议

牙买加金斯顿

2016年7月11日至22日

代表皮尤慈善信托基金会根据大会议事规则第 82 条第 1 款 (e) 项提出的观察员地位申请

秘书处的说明

- 1. 2016年5月11日,皮尤慈善信托基金会国际海洋政策项目主任致函国际海底管理局秘书长,请求获得管理局大会观察员地位。该基金会是一个国际非政府组织,在全球范围内致力于制定基于科学的务实政策,保护海洋、荒地和促进清洁能源经济。申请人提供的信函正文和补充资料,载于本说明附件一和二。
- 2. 根据大会议事规则第82条第1款(e)项,依照《联合国海洋法公约》第169条第1款与秘书长订有安排的非政府组织以及对大会审议事项表示兴趣并已接获大会邀请的其他非政府组织,可作为观察员参加大会。
- 3. 同一条规则第 5 和第 6 款还规定,该条第 1 款(e)项所述观察员可列席大会公开会议,还可经主席邀请并征得大会同意,就其活动范围内的问题作出口头陈述,而且,本条第 1 款(e)项所述观察员在其活动范围内提出的与大会工作有关的书面陈述,应由秘书处按所提陈述的数量和语文分发。





附件—

2016 年 5 月 11 日皮尤慈善信托基金会国际海洋政策项目主任给国际海底管理局秘书长的信

根据国际海底管理局大会议事规则第十六部分(观察员)第82条,皮尤慈善信托基金会申请获得管理局的观察员地位。皮尤基金会是一个国际非政府组织,在全球范围内致力于制定基于科学的务实政策,保护我们的海洋、荒地和促进清洁能源经济。我们在哥伦比亚特区华盛顿、费城、布鲁塞尔和伦敦设有办事处,在全世界其他地方有工作人员。皮尤基金会的海洋工作包括:努力确保海底采矿的可持续性;建立海洋保护区;制止非法捕捞;保护企鹅、鲨鱼、金枪鱼和饵料鱼等关键物种;并制定政策,保护、保持和恢复海洋生态系统的健康。皮尤基金会自2010年7月以来一直具有经济及社会理事会的咨商地位。

皮尤基金会期待有机会为国际海底管理局和各缔约国的工作做出贡献。皮尤基金会恳请管理局 2016 年会议审议其请求获得管理局观察员地位的申请。皮尤谨此提名下列人员作为代表参加管理局 2016 年会议:

Conn Nugent 先生,项目主任,海底采矿

Chris Mann 先生, 主任, 环境

Andrew Friedman 先生, 高级助理, 国际海洋政策

我们希望我们的资格,包括我们向国际海底管理局成员国政府提供基于事实的信息的能力,将使皮尤基金会能够作为正式观察员参加会议。预先感谢你就此事提供协助。如果你需要我提供其它信息以促进这一进程,敬请告知。如需与我联系,可发送电子邮件至: ewilson@pewtrusts.org 或拨打我在哥伦比亚特区华盛顿的直线电话: 1 202-540-6755。希望能早日收到你的消息。

皮尤慈善信托基金会

国际海洋政策项目

主任

Elizabeth **Wilson**(签名)

2/7 16-09703 (C)

附件二

获得国际海底管理局观察员地位的申请

1. 组织名称

皮尤慈善信托基金会

2. 办公室地址、电话和传真号码及网站

The Pew Charitable Trusts

901 E Street NW

Washington, D.C., 20004

Tel: 1 202 552 2000 Fax: 1 202 552 2299

Website: www.pewtrusts.org

3. 拟议主要代表的姓名、头衔、电邮地址和电话号码

Conn Nugent Christopher Mann
Project Director Director, Environment
Seabed Mining Project cmann@pewtrusts.org

cnugent@pewtrusts.org

202 540 6424 202 552 2035

4. 目标和宗旨

皮尤慈善信托基金会致力于在美利坚合众国和国际上积极推动强有力的保护政策,同时强烈关注对海洋环境的保护。我们的海洋保护工作强调渔业管理和建立海洋保护区。在寻求实用和有意义的解决方案过程中,皮尤基金会采用全面的方法,利用应用科学、公共教育、先进的媒体和传播以及政策宣传。

皮尤基金会拥有广泛的环境工作组合,并且我们的活动继续增长。下文列举 的几项国内和国际举措展示了皮尤基金会处理环境问题的广度。

制止非法捕捞项目

www.pewtrusts.org/endillegalfishing

皮尤基金会的制止非法捕捞项目旨在大大减少世界各地的非法捕捞活动,为此与区域渔业管理组织和各国一道努力,以便除其他外,要求并执行国际海事组织关于某些船只的编号、改善信息交流以及促进批准《港口国措施协议》。2013年,国际刑事警察组织(国际刑警组织)在皮尤基金会支持下,宣布启动一项重要的全球努力来遏制非法捕捞。2015年,皮尤基金会与卫星应用弹射器公司建立伙

16-09703 (C) 3/7

伴关系,试行"海洋之眼"项目。这是一个尖端的技术平台,把卫星监测和图像数据同从渔船数据库和海洋学数据等方面得出的其它信息结合在一起,以帮助有关部门查明可疑的捕捞活动。

制止西北欧的过度捕捞活动

www.pewtrusts.org/en/projects/ending-overfishing-in-northwestern-europe

2014年初,欧洲联盟的渔业管理开启了一个新时代。旨在恢复欧洲联盟鱼类种群的一项新的共同渔业政策生效。在此前的五年中,皮尤基金会和 192 家其他组织已通过"海洋 2012"联盟做出努力,支持开展宏伟的改革进程。虽然这个进程证明是成功的,但过度捕捞活动远远没有结束。如果新政策要实现其目标,就必须在水面上很好地地实施立法。皮尤基金会的制止西北欧的过度捕捞活动项目,侧重于落实改革以后的共同渔业政策的两个关键要素:设置捕捞上限,到 2015年、或在可能情况下最晚到 2020 年结束过度捕捞活动,以及消除丢弃无用鱼的做法。

全球海洋遗产

www.globaloceanlegacy.org

全球海洋遗产是皮尤基金会与合作伙伴开展的一个项目,正在与世界各地的地方社区、政府和科学家共同努力,以保护和养护我们的一些最重要和未受污染的海洋环境。我们正在一道建立世界上第一代伟大的海洋公园,为此确保指定得到充分保护的大面积保护区。迄今为止,我们的努力已经帮助全球各地有保障的海洋栖息地数量增加了一倍。

全球鲨鱼保护项目

www.pewtrusts.org/sharks

皮尤基金会与政府领导人、科学家、渔业专家、外交官、甚至鲨鱼袭击的幸存者共同努力,着重宣传过度捕捞给鲨鱼造成的困境,并敦促各国采取行动保护鲨鱼。我们在国际上与捕鱼国和条约组织共同努力,对公海渔业加以规范。此外,我们还与水域内仍然有多种鲨鱼种群的国家一道努力,宣布鲨鱼保护区并倡导国际鲨鱼保护。

全球金枪鱼保护

www.pewtrusts.org/tuna

皮尤基金会正在努力改进对金枪鱼物种的国际管理,为此促进以科学为基础的捕捞限制,不容许过度捕捞;最大限度地减少破坏性渔具的影响;消除非法、未报告和无管制的捕捞活动;并增加金枪鱼区域渔业管理组织的透明度和问责制。

4/7 16-09703 (C)

Lenfest 海洋计划

www.lenfestocean.org

2004 年建立了 Lenfest 海洋计划,以支持有助于制定海洋问题解决方案的海洋研究。工作人员与科学家、倡导者和决策者协商,以便确定与海洋政策决策直接相关的研究项目。该计划重点就渔业的生态系统影响和可持续的渔业管理办法开展工作。

皮尤海洋保护研究金

www.pewmarinefellows.org

1990年以来一直在颁发皮尤海洋养护研究金,用于资助海洋生态系统、渔业管理和海岸保护方面的创新工作以及解决海洋污染的努力。这些研究金颁发给处于职业生涯中期的专业人士,他们今后对海洋科学的贡献将会因这些研究金而得到大大增强。

保护公海海洋生物

www.pewtrusts.org/highseas

公海占全世界海洋的大约三分之二。这些汪洋大海不属于任何国家的管辖范围。虽然国家管辖范围以外的这些海域资源丰富,但监督却很少。东拼西凑的规则和条例在提供养护保障方面作用很小。建立海洋保护区和保留区相当于在海上建立国家公园,将是朝着保护公海生物多样性迈出的重大一步。遗憾的是,世界上缺少在公海水域建立这类区域所需的国际法律文书。皮尤慈善信托基金会启动了保护公海海洋生物的项目,以帮助改变这种局面。

保护深海

www.pewtrusts.org/en/projects/protecting-the-deep-sea

皮尤慈善信托基金会正在与深海养护联盟的合作伙伴共同努力,以制止世界各地的破坏性深海捕捞做法,其中最明显的是海底拖网捕捞。我们的目标是在东北大西洋生态系统和栖息地保护方面实现重大改进。在这一海域,无论是专属经济区还是国家管辖范围以外的公海,都是深海捕捞船队的热点目标。这项活动在实现这一目标方面已经取得一些成功:欧洲联盟委员会于2012年7月19日提出立法,在两年内逐步取消欧洲联盟捕捞船队在东北大西洋有目标的深海海底拖网捕捞和海底刺网捕捞做法。皮尤基金会正在倡导欧洲的立法者们(欧洲议会和欧洲委员会理事会)通过这一立法。

5. 历史

皮尤慈善信托基金会是一个独立的非营利性组织,是太阳石油公司创始人约瑟夫·皮尤和他的妻子玛丽·安德森·皮尤的两个儿子和两个女儿在 1948 年至 1979 年期间建立的七个慈善基金的唯一受益人。信托基金会于 2004 年成为一个

16-09703 (C) 5/7

公共慈善机构。这一地位为开展新举措和业务方案以取得最大的成效和效率提供了更多灵活性。然而,皮尤基金会不是一个公共成员组织,因此不提供成员资格。

6. 近期活动

2015年12月,皮尤基金会启动了一项重大的新举措,以确保采取预防性办法处理海底采矿问题。皮尤基金会的海底采矿项目现在加入了上文"目标和宗旨"项下所述的皮尤海洋保护活动名册。

该项目是一个为期两年的进程的最终结果。在这一进程中,皮尤基金会的工作人员和独立咨询人调查全球的海底采矿活动:过去的、现在的和潜在的;专属经济区内和区域内;以及浅水和深水。在最初两年里,该项目集中开展推动阐明《国际海底管理局采矿守则》的活动,特别是与区域环境评估和管理有关的方面,以及建立不采矿区,以保护海洋生态系统的完整性。此外,皮尤基金会还在支持各种对话和研讨会,内容涉及公众参与管理局进程及其透明度,以及建立一个用于利用海底资源的付款制度。

7. 有关皮尤基金会的宗旨在何种程度上与国际海底管理局的宗旨相关、特别是 能为海管局的发展作出何种贡献的说明性陈述

皮尤基金会已经为管理局的发展做出了贡献,并且正在扩大这方面的努力。 皮尤提供援助的主要方式一直是赞助各种科学研讨会,为国际海底管理局的审议 提供依据。皮尤以前曾通过皮尤海洋保护研究金支持克雷格-史密斯博士的工作, 就克拉里昂-克利珀顿区内在环境方面特别受关注的水域提出建议。皮尤基金会 目前正在为关于制定一项中大西洋洋脊战略环境管理计划的研究和研讨会以及 就北太平洋和印度洋的潜在采矿区开展类似科学努力的计划,提供大量财政支持。 皮尤基金会一直在积极参加关于制定深海采矿条例的各类国际会议,最近参加了 在比利时和澳大利亚召开的会议。皮尤还在为管理局7月份年度会议的参与者赞 助举办一次关于利益攸关方参与国际海底管理局进程及其透明度的研讨会,并正 在计划举办关于管理局财政政策和支付制度的专家研讨会。

8. 结构

皮尤慈善信托基金会是一个在美利坚合众国宾夕法尼亚州注册成立的独立非盈利性组织。其总部设在费城,最大的办公室设在哥伦比亚特区华盛顿,在西雅图、波特兰、伦敦和布鲁塞尔也设有办公室。基金会作为美国《国内税收法》第 501(c)(3)款规定的慈善组织开展业务,由董事会进行管理。

9. PCT 成员组织

皮尤不是一个公共成员组织,因此不提供成员资格。

6/7 16-09703 (C)

10. 当前驻皮尤基金会的成员代表 不适用。

11. 附属组织

不适用。

16-09703 (C) 7/7